Calcul mental CM2

Types de calcul

Ajouter deux nombres (inférieurs a 100)

Objectif

Savoir ajouter deux nombres (inférieurs a 100).

Entrainement 1
27 + 65 =92
33+ 74 =107
63+13 =76
23+ 23 =46
38+ 15 =53

second.

96 + 12 = 108
23+36 =59
85+ 63 = 148
74+2=176

55+ 55 =110

Combien Hiba posséde-t-elle de timbres en tout ?
En tout, Hiba posséde 83 timbres.

45+ 11 =56
57+16 =73
63 + 28 = 91
81 + 84 =165

89 + 60 = 149
20 + 87 =107
39 +52 =91
47 + 41 = 88

Hiba compte les timbres de sa collection. Dans un premier album, elle posséde 65 timbres, et 18 dans un

Entrainement 2

26 + 25 = 51 40 + 36 =76 63 +52 =115 85+ 17 =102
91 +90 =181 38+47 =85 23+25 =48 11+ 80 =91
46 + 54 = 100 84 + 23 =107 45 + 20 = 65 1M+22=33
80+ 33 =113 74 + 22 = 96 30+ 74 =104 21+12 =33
47 + 56 = 103 25+25 =50

Sakina a utilisé 50 pages de son cahier : il lui reste donc 46 pages vierges.

Combien y a-t-il de pages dans le cahier de Sakina ?

Il y a 96 pages dans le cahier de Sakina.

Entrainement 3

33+12 =45 70+15 =85 70+ 85 =155 98 + 63 = 161
87 + 14 =101 23+47 =170 56 +16 = 72 36 +35 =71
14 + 26 = 40 78 + 64 = 142 99 + 99 =198 21+ 21 = 42
87 +15 =102 39 +49 =88 52 + 36 = 88 1M+25=36
14 +18 = 32 15+63 =178

Zaky a fait deux parties de jeu vidéo : il a marqué 26 points dans la premiére, et 53 dans la seconde.
Combien Zaky a-t-il marqué de points en tout ?
En tout, Zaky a marqué 79 points.

Defi

12+ 36 =48
87 + 59 = 146
89 +74 =163
78 + 22 =100
77 + 50 = 127

26 + 77 = 103
85 + 70 = 155
90 + 95 = 185
84 + 55 = 139
45 + 46 = 91

47 + 56 = 103
28 + 39 = 67
33+44 =77
75+ 25 =100

Hier soir, Romaissae a mangé 27 frites, et elle en a mangé 36 ce midi.
Combien de frites Romaissae a-t-elle mangées en tout ?
En tout, Romaissae a mangé 63 frites.

85+ 26 =111
50 + 62 =112
21+ 56 = 77
28 + 28 = 56




Calcul mental CM2

Ajouter deux nombres (inférieurs a 100)

Entrainement n° 1 D e bonnes réponses

Entrainement n° 2 D e bonnes réponses

Entrainementn®3 = ............. bonnes réponses

Défi D e bonnes réponses
Probleme :

Calcul mental CM2

Ajouter deux nombres (inférieurs a 100)

Entrainement n° 1 D e bonnes réponses
Entrainementn®°2 = ............. bonnes réponses
Entrainement n° 3 - bonnes réponses
Défi = I bonnes réponses

Probléeme :




